KIEM TRA TOAN 7 (TU NGAY 6/4-11/4/2020)

Dang toan: Tinh gia tri biéu thirc dai s :

Phuong phap :
Budc 1: Thu gon céc biéu thic dai s6.
Budc 2: Thay gia tri cho trudc cua bién vao biéu thuc dai sd.
Buéc 3: Tinh gié tri biéu thic sd.

Bai tdp ap dung :

Bai 1 : Tinh gia tri biéu thuc

1

a. A=3x"y +6x%y° + 3xy’ tai x = =3

N |~

b.B=x’y* +xy+x’+y’taix=-1;y=3
Bai2:Chodathic: P(x)=x"+2x*+1;

Q(X) = x* + 4x3 + 2x% — 4x + 1;
o oriy. . .
Tinh : P(_1)1 P(E)! Q(_2)1 Q(l)’
Bai 3 : Cho biéu thuc : M = x2y+%xy2 +%xy2 —2x%y

a) Thu gon da thic M
b) TinhgiatrictaMtaix=-1;y=

N |-

Bai 4 : Tinh gid tri biéu thtc A tai x=-1, y=2
—_ 2 2 3 2 5 3
A—(—x y—7x —8xy]—(—x y+7x —xy+4j+3

Bai 5: Cho da thuc sau

Q= 2xy2 - 3xy—x3y2 -0,5 -( 2xy2 — 2XYy — 5x3y2 -Xy)

Hay tinh gidtrictaQ taix=-2;y=-1



Bai 6 : Cho da thuc

A = 2x3 — (4xyz — 3x%y) + 5xy — (6 — x° + 2xyz — x%y) — 1
Tinh gia tri cua da thac tai X = _71 ;y=-1vaz=2012

Bai 7 : Cho da thuc:

A= 2x — (-5xyz -7x%y) + 2xy — (8x° + Bxyz — x%y) — 1

Tinh gid trj ctia da thrc tai x = ‘71 .y=-1vaz = 2012
Bai 8: Tinh gi4 tri biéu thirc A tai x:—%, y=4; 7=674
-1 2 1 2 0
A=—x2 Zx3-3xyz |—| = X2y +=x*=3xyz +4 |+(2014%"
, y+(5 y) [2 V+g y j ( )

Bai 9: Tinh gia trj biéu thac P taix= -3,y==:z2=62%

N |-

P:_?1x2y+8xyz—2xy2 —x° —%yx2 —XyZ+5+2xy —7TXyz






